

## 【养老金待遇调整机制】

据了解,目前养老保险顶层设计初步工作方案已经形成。除职工基本养老保险个人账户定型、延迟退休和养老保险全国统筹外,养老金待遇调整机制建立将成为即将公布的顶层设计方案中聚焦的重要问题。按照目前的考虑,相关部门将根据经济发展、收入水平和物价变动情况,逐步建立兼顾各类人员利益的养老金待遇调整机制。

## 【作弊入刑】

人社部近日发布公告,2016“国考”报名时间确定为2015年10月15日至24日,公共科目笔试定于2015年11月29日。本次考试120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位,计划招录2.7万余人,相比去年的2.2万增加五千余人。据悉,今年“国考”将加大打击考试作弊行为力度。修改后的《刑法》已将包括公务员录用考试在内的国家考试作弊行为列入刑事犯罪,中央公务员主管部门将进一步加强与中央网信办、公安等部门的合作,加大防作弊技术和手段的应用。

## 【“来电显示费”】

“手机来电显示”是指手机被呼叫时,显示主叫号码的功能。据报道,各地运营商不仅从未披露“来电显示费”的成本依据,而且收费标准不一。与此同时,“来电显示”收费却不一定保真。以篡改“来电显示”方式实施的“电信诈骗”造成用户损失,运营商却从不担责。包括提速、降网费在内的基础电信服务是目前国内各大电信运营商必须要捋顺的问题。而作为比这更基础的电信服务,来电显示依然在成本并未公示的情况下收取费用,显然不合情理。

## 【“天价虾”】

近日有网友报料称,自己在青岛市乐陵路92号“善德活海鲜烧烤家常菜”吃饭遇到宰客,结账时被告知大虾38元一只,一盘虾要一千多元。肖先生随即进行投诉,但当地警方称“我们管不了”,物价局则要“等明天处理”。据悉,物价部门已对涉案烧烤店罚款9万元,青岛市北区市场监管局主要负责人被停职检查。

“天价大虾”事件曝光后,网络上又爆出青岛“天价蟹”事件。一时间,青岛各种负面新闻云集,青岛旅游和城市形象遭受“重创”,“好客山东”亦受连累。

**现代驾校** 优秀驾驶员的摇篮  
省交通行业十佳示范驾校

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班、夜班两种时段学车。  
二、从业资格证培训  
(旅客运输、货物运输、危货运输、押运员、出租车运输)  
电话:8255491、8271050  
地址:咸宁市温泉交通路9号



责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

## 预计中国“十二五”GDP年均增长近8%

国家统计局网站近日刊发“十二五”经济社会发展成就总结文章指出,“十二五”期间中国经济增长保持中高速增长,预计“十二五”期间中国经济年均增长近8%,不仅高于同期世界2.5%左右的年均增速,在世界主要经济体中也名列前茅。

国家统计局数据显示,2011—2014年,中国国内生产总值年均增长8.0%,由高速增长转为中高速增长。分年度看,2011年比上年增

长9.5%,2012、2013年均增长7.7%,2014年增长7.3%,2015年上半年增长7.0%。

文章指出,“十二五”期间中国经济总量稳居世界第二位。继2009年超过日本成为世界第二大经济体后,我国经济总量稳步攀升,2014年达到636139亿元,折合10.4万亿美元,占世界的份额达到13.3%,比2010年提高4.1个百分点。我国经济对世界经济复苏作出了重要贡献,

2011—2014年对世界经济增长的贡献率超过四分之一。

文章表示,“十二五”期间,中国人均国内生产总值稳步提高。2014年,我国人均国内生产总值46629元,扣除价格因素,比2010年增长33.6%,年均实际增长7.5%。根据世界银行数据,我国人均国民总收入由2010年的4300美元提高至2014年的7380美元,在上中等收入国家中的位次不断提高。

(据中国经济网)

## 豪车占应急道被罚6.9万元扣138分

深圳交警称,通过大数据分析,发现一辆号牌为粤B9E5Q9黑色奔驰越野车,从今年3月至今已有23次占用应急车道违法,交警对此车开出共计处罚69000元人民币、记138分的罚单。据了解,这也是今年深圳交警对单项交通违法开出的最高罚单。

深圳交警机训大队10月13日上午将该车辆查扣,并通过车辆所属公司深圳市华峰石化贸易有限公司

相关负责人了解情况,通过了解和交警的调查比对,确定是该公司一名女员工造成的这些违法。

经初步调查,该车于2014年12月上牌,在不足一年的时间已有30次交通违法未处理,其中有23宗为占用应急车道违法,20宗违法是在滨海大道沙河东立交往西,同一路段产生的。从图片看,该车对违法占用应急车道情有独钟,即使正常车道没有车辆时依然任性

的行驶在应急车道上。此外,该车还存在6宗压实线和1宗违停的交通违法。

《深圳经济特区道路交通安全违法行为处罚条例》第18条规定:驾驶机动车在高速公路、城市快速干道或者隧道内行驶,非紧急情况占用应急车道、路肩的,处3000元罚款,记6分。深圳交警据此规定,开出共计处罚69000元、记138分的罚单。

(据澎湃新闻网)

## 女子投资被闺蜜骗走189万元

严女士与刘某本是要好的闺蜜,但之前刘某声称拥有购买长沙地铁内部面的指标,此时正打算投资的严女士,没有过多地考察便相信了闺蜜,并分多次将自己近两百万的存款全都交给刘某。可是,快一年时间过去了,严女士的钱没了,门面也没有见到踪影。原来,严女士报警后才得知,刘某根本没有所谓的内部指标。她打给刘某的189.5万元也被刘某挥霍一空。

去年11月,刘某向朋友们介绍,自己可以购买到长沙地铁的内部门

面。不过想要开张必须先支付门面总价的百分之六十,这笔费用近两百万元。急于投资的严女士相信了闺蜜,她认为投资地铁站内的门面能够得到丰厚的回报,先后向刘某打款。据警方介绍,受害人严女士共分三次通过转账的方式将189.5万元人民币转给嫌疑人刘某。

让严女士没有想到的是,时间过去了几个月,她始终没看到所谓的门面,但刘某却拿出了各种合同。直到今年9月,距严女士打款过去将近

一年,刘某也变得日益冷淡,严女士这才意识到自己很可能被骗了,于是选择了报警。

警方调查发现,原来刘某拿出来的所谓合同备案表、房产审批表等表格都是从网上下载的虚假表格。9月30日,刘某在家中被警方抓获,嫌疑人把大部分钱用于投资期货,而且都亏了本,剩余的钱买了一辆小轿车,还买了一套商品房付了首付款。警方提醒,市民投资理财应理性,多加考察后再作决定。

## 四季养生要诀

果,必须注意以下四点。

(1)防运动拉伤。因为人的肌肉和韧带在气温较低的情况下会反射性地引起血管收缩,粘滞性增加,伸展度降低,关节的活动幅度减小,神经系统对肌肉的指挥能力下降,锻炼前若不做好充分的准备活动,会引起关节韧带拉伤、肌肉拉伤等。准备活动的时间和内容可因人而异,一般以身体发热为宜。

(2)防受凉感冒。秋日清晨气温低,应根据户外的气温变化来增减衣服。锻炼时不宜一下脱得太多,应待身体发热后,方可脱下过多的衣服。锻炼后切忌穿着汗湿的衣服在冷风中逗留,以防身体着凉。

(3)防运动过度。秋天是锻炼的好季节,但此时因人体阴精阳气正处在收敛内养阶段,故运动也应顺应这一原则,即运动量不宜过大,以防出汗过多,阳气耗损,运动宜选择轻松平缓、活动量不大的项目。

(4)防秋燥。秋天气候干燥,是肝气偏旺或肺气偏衰的季节,易引起咽喉干燥、口舌少津、嘴唇干裂、鼻出血、便秘等症。对于运动者来说,锻炼后应多吃些滋阴、润肺、补液生津的食物,如梨、芝麻、蜂蜜、银耳等。

**科普知识专栏**  
咸宁市科学技术协会主办



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣